[5c ER8:E])
BEAIVE-IVRRTRE

#HASHO—V (HE) [Gog:3:9)
T 102.6%
% o b [ @&mm) 180,384
CEHRMR: M) 521
FEE 99.7%
B 99.0%
?Jf o | (N) 797
& 100.8%
LT | (M) 605
(NO—YUERx2 [G:E:3:9)
e 103.0%
% ot o (H5M) 169,509
CEHAMR: M) 526
FEE 99.8%
B 99.1%
?Jf o | (N) 788,
& 100.7%|
LT | (M) 616/
(2)8—Y>RFF 100 % (BiT4ELE)
B | LS 98.5%
7| B 97.1%
B | EEm 101.4%
WU R 3 [G:E:3=9)
z | ®Ed 105.0%
g | LS 99.6%
7| B 100.0%
B | EEm 99.6%

1 Fryb-3vIRENY—ERPEREBEELTRLETHY ., Fi—UREFRLBLERLVET,
*2 O—YUBEICEO—YUIIFFasL0—vYr 12E8HET,
*3 A HFEICIE, FOEMCRBEEHIEFATOERA,




(JE&hREE]

HOVE-IVRRN7HEE &5

HTE - BARE B U IS Sh M D HETS
38 4R 58 68 78 8A 9A 108 118 128 1A 28 Akt
H x4 24, 24,
ftx 18 18
E | FARE*4 B 7 7
] &t 25 25
il -1 -1
TS 13,110 13,110
& MBS SRS 1,184 1,184
gk 7l 7 S
3A 4R 5H8 6A 18 8H 9A 108 118 128 18 28
dtimE 637
ik 1,052
EES 4,071
S 444
JeBE 398
2 s 177
plis- 2,465
hE 781
4 613
S 1,472
E N E R 13,110
L&z DA Db (FE) 673
EE(HE) 140,
K& (RE) 81
R (HE) 52|
& [REE) 84
St [ARRS T 6 36
INTA CRE) 2)
24 86
24YEY 30
BIMRIESHB6 1,184]
WEEHANESHR(ER)
3R 4R 58 6A 718 8H 9A 108 118 128 1A 28
o—yy 11,346
#Asn—yo|FFas)a—vY 141
(B4K) |o—y> 27100 797
E |[#R&0—v g BT 289
M |#asto—voma Goammasi) 135
#HALMO—VIBEAMN (FNEERMER) 191
#HESHO—YU P8 (FomERMER) 211
ENHESHE 13,110
oBxARHO—v (BE) D55, O—VUEET
. (1))
38 4R 58 68 78 8A 9A 108 118 128 1A 28 Akt
HifE*4 21 21
g 17 17
PARS*4 Eif 7 7
At 24 24
g -3 -3
IS 11,487 11,487
i Bl 5 S
3R 4R 5H8 6H 718 8H 9A 108 118 128 18 28
dbiEE 637
Rt 1,052
EEY 3,556
R {Si 444
JekE 398
B 1,076
plin ] 2,284
FE 492
] 478
S 1,070
&it 11,487
Oﬁitﬁ*iu—v‘/(ﬁﬁ%w’)s. O—YYAR7 1005 %
3R 4R 5A 68 78 8H 9A 108 118 128 18 28 ant
HifE*4 0 0
BATE*4 1 1
filitE -1 -1
HATE SR 797 797
|_Joaaopo ¥ ]
ERROHE
[ 38 | 48 | 58 | A 78 8H 98 | 108 | 1A | 128 | 1A 28 &t I
| HIESH | 134 | | | | | | 134

#4 [O—YoBLUPFFaIN0—Yr 10—V RT100) DM TOERBERF, TN TN OHERSLUBABERELTHIUITULET,

*5 BOMRIEHBDIA IOV TIHERA—ROMIELEHLTHIET

*6 BIMAERBR VAR RS T OEHBDIAIC OV TILERBA—RORELLHLTHYET
*¥1 A=Y BEICEO—VU IIFFas0—Io 1 2E8HET,

*8 BEAHFECE FCERCUBEERIEFATOERA,

2/2 A=Y



